
Referat af virtuelt møde i LMFK-udvalget den 
20. april 2023 kl. 20.30 
Til stede: Mikkel, Lone, Jon, Thomas, Marianne, Anita (referent) 

Dagsorden 

1. Status fra Lille-LMFK  

2. Planlægning af fælles møde for bestyrelserne. 

3. Evt 

 

Punkt 2 

Vi holder fælles møde for bestyrelserne den 15.-16. maj, efter ønske fra medlemmer af 

Matematiklærerforeningens bestyrelse starter vi det fælles møde mandag den 15. maj kl. 16 og indtil 

tirsdag den 16. maj kl. 12 (afsluttes med frokost). 

Kemi og fysik holder styrelsesmøder fra kl. 12 mandag den 15. maj (husk at booke lokaler til disse) 

Mikkel finder stedet og booker overnatninger når han får de sidste tilbagemeldinger på hvor mange der 

kommer. 

Følgende er forslag til dagsorden den 15.-16. maj: 

- LMFK-bladet 

o Invitere Niels Elbrønd ind - snakke med Niels Kruuse, der har kompetencerne 

o Hvor vil vi gerne hen med bladet, når Niels ikke er til rådighed mere? 

o Spørge Sekretariatet om de har erfaringer med andre foreninger der får lavet 

blade/magasiner 

o Julian har undersøgt og tænkt en del over bladet, vil han lave et oplæg? 

o Hvem skal lave bladet? (man får løn for det, indtil videre har det ca. svaret til 

annonceindtægterne) 

o Hvilke type artikler vil vi gerne have i bladet? (lige nu udemokratisk) 

- Årskursus (planlægning, idéer) 

- Økonomi - præcedens vedr. aftaler med f.eks. Georg Mohr, ScienceOlympiaderne, kan der laves en 

forretningsgang? (måske mest et punkt for LMFK-udvalg + kasserer i de tre foreninger) Vil det give 

mening at udskille konkurrencerne fra vores regnskaber? 

- Sekretariatet - erfaringer (invitere dem med til mødet dag 2 - på video, Mikkel skriver til Karin og 

inviterer) 

- Studieretninger, jf. forslag fra GL? Måske nyt efter PS møde i Vejle den 2. maj? 

- Diskussion om vores fags fremtid i Gymnasiet, jf. brevet Solveig er i gang med at forfatte. (der 

mangler data for at afdække problemet) 

- Grundforløb? Støtte GL i kampen om der skal laves noget om 

- Projekter sammen, søge midler ved Novo Nordisk Fonden (evt. andre fonde)? 

- Vedtægter? 



Skitse af endelig dagsorden 

Mandag den 15. maj kl. 16-20 

LMFK-bladet, jf. ovenstående 

 

Tirsdag den 16. maj kl. 8/9-12 

Økonomi, jf. ovenstående 

Sekretariat, jf. ovenstående 

Orientering om uddannelsespolitik, herunder Mikkel, Lone og Solveigs artikel til Gymnasieskolen 

Udvikling af tværfaglige projekter/kurser, jf. ovenstående 

- Evt. Rekvirerbare kurser 

Årskursus (for dem der skal planlægge det) 

 

Mikkel udarbejder og sender en mere detaljeret/præcis dagsorden. 

 

Punkt 1 

I forbindelse med planlægning af dagsorden, snakkede vi om økonomi som er aktuelt i Lille LMFK 

Desuden er der kommet mail fra Sekretariatet om hvordan de skal gribe 3. rykker til medlemmer, der 

mangler at betale an. 

Pt. drejer det sig om ca. 80 medlemmer. Vi bliver enige om der skal udsendes et brev (10,5 kr. pr. brev + 

timeløn til Sekretariatet, som 4 betalende medlemmer vil kunne betale ind). 

Hvis medlemmet ikke har betalt indenfor 30 dage efter afsendelse af 3. rykker, meldes medlemmet 

administrativt ud. 

 

Punkt 3 

Det er blevet efterspurgt, at referater af møder i LMFK-udvalget lægges på hjemmesiden. Dette bliver 

vedtaget. Sekretæren sender referat til godkendelse i LMFK-udvalget. Referatet skal godkendes indenfor 14 

dage, og lægges derefter på hjemmesiden (sekretæren sørger for dette).  

 

 


